

□新华社记者 梁建强 宋晓东

消费者的质疑更不该被「清零」

手机上网流量没用完,月底被「清零」究竟是否合理?面对越来越多消费者的呼吁,作为规则的制定者,强势的运营商应当表现出怎样的态度和调整措施?人们清楚地发现,与手机流量质疑之声相伴的,是诸多消费者心头压抑已久的不公平感。

事实上,国内三大运营商对手机上网流量实行月底清零的做法一直饱受诟病。一份由媒体与网站联合开展的调查结果显示,参与调查的85973人中,高达97.1%的受访者认为运营商将用户手机套餐流量月底清零的做法不合理。反对清零者态度鲜明:剩余的流量也是付费购买,为什么不能下月续用?

「流量月清」之所以引发广泛质疑,根源在于计费机制「话语权」不对等带来的不公平感。现行计费方式之下,费用如何收取完全由运营商「大权独揽」,公众丝毫没有议价权。同时,流量套餐内外的计费标准存在巨大悬殊:上网流量超出部分需要加钱,且价格不菲;但如果用不完,却要被无条件清零。如此的不对等,消费者「不公平」之感自会油然而生。

面对消费者的疑虑,各大运营商不应置若罔闻。作为占据定价绝对主导权的运营商们,更多地聆听消费者的呼声,是一种应有的姿态,更是一种责任。当运营商把流量未用完解读为「消费者对权利的自动放弃」时,可曾想过,有多少「放弃」是出于真正自愿?又有多少「放弃」是在缺少转移、续用的途径下的无奈之举?

流量是否月清或许可以商榷,纾解消费者的不公平感却是不可或缺的关键课题。一方面,运营商的计费方式与标准应当更加阳光、公开,让消费者更清楚地了解计费依据,是否存在暴利;另一方面,也应适当汲取其他国家或地区的成熟经验,并根据消费者的呼吁作出及时果敢的调整。国外部分运营商已开放对流量转移及续用的限制,国内部分城市也曾尝试流量按季度结算,或允许将流量与朋友分享,这些又何尝不可以学习借鉴。

多一些新举措、新惊喜,少一些「被选择」、「被放弃」,消费者的信任和公平感才能逐步累积,才能少一些较真和指责,真正构建起和谐健康的互动关系。

(新华社北京2月24日电)

□生活服务

好好刷牙或有助对抗关节炎

据新华社华盛顿2月23日电 认真刷牙可以保护口腔健康,而且医学界研究发现,刷牙刷得好,对心脏健康也有关联益处。最近美国的一项研究又发现,认真刷牙可以帮助对抗关节炎。

美国路易斯维尔大学的研究人员在新一期在线期刊《科学公共图书馆原卷》上介绍说,诱发牙周疾病的一种主要细菌「牙龈卟啉单胞菌」,会产生一种特定的酶。在这种酶的催化下,某些特定蛋白质的「残基」(蛋白质上的特定单元)会转变为瓜氨酸。这时机体就会把这样的蛋白质误认作「入侵者」,诱发免疫反应。

对于风湿性关节炎患者来说,这种免疫反应就会带来慢性炎症,引起关节内的硬骨质及软骨损伤。研究人员说,关节炎患者如果口腔内存在上述病菌,就会连锁反应般加速关节炎的病程,加重病情。

习近平主持召开中共中央政治局会议

讨论政府工作报告

(上接01版)今后一个时期保持经济中高速增长具有良好基础。我们要防微虑远,趋利避害,把发展的主动权牢牢掌握在自己手里。各级党委和政府要按照中央部署和要求,高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论、「三个代表」重要思想、科学发展观为指导,全面贯彻落实党的十八大和十八届二中、三中全会精神,贯彻落实习近平同志系列讲话精神,坚持稳中求进工作总基

调,把改革创新贯穿于经济社会发展各个领域各个环节,保持宏观经济政策连续性稳定性,全面深化改革,实施创新驱动,加快转变方式调结构促升级,着力保障和改善民生,切实提高发展质量和效益,大力推进社会主义经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设,实现经济社会持续健康发展。

会议指出,实现今年经济社会发展目标

任务,要向深化改革要动力,继续实施积极的财政政策和稳健的货币政策,稳定和完善的宏观政策框架,确保经济运行处在合理区间,着力推动提质增效升级。要以经济体制改革为重点,推进重要领域改革取得新突破,构建开放型经济新体制,推动高水平对外开放,加快培育国际竞争新优势。要增强内需拉动经济的主引擎作用,促进农业现代化和农村改革发展,推进以人为本的新型

城镇化,以创新支撑和引领结构优化升级。要促进教育事业优先发展、公平发展,推动医改纵深发展,促进文化事业和产业发展,推进社会治理创新。要坚持建机制、补短板、守底线,保障群众基本生活,不断提高人民生活水平和质量。要加大生态环境保护和污染防治力度,努力建设生态文明的美好家园。会议还研究了其他事项。

索契冬奥会闭幕式举行



2月23日,奥运五环出现在闭幕式现场。当日,第22届冬奥会闭幕式在菲施特奥林匹克体育场举行。

新华社记者 龚兵 摄

新闻道德委员会试点扩大至15省市

新华社北京2月24日电(记者隋笑飞)中宣部、中国记协今天召开会议,总结交流新闻道德委员会试点工作,对进一步扩大试点范围、更好发挥新闻道德委员会作用作出安排部署。中宣部副部长吴恒权出席会议并讲话。

会议指出,建立新闻道德委员会是新形势下加强新闻队伍建设、解决新闻界突出问题的重要举措。去年以来,河北、上海、浙江、山东、湖北等首

批5个省市试点建立新闻道德委员会,接受社会监督、加强行业自律,取得积极成效。今年要将试点范围扩大至北京、黑龙江、福建、江西、河南、湖南、广东、四川、贵州、陕西等10省市,不断强化新闻道德委员会作用。

会议要求,各地各单位要高度重视新闻道德委员会工作,加强工作力量、配备专门队伍,形成职责明晰、流程规范的工作机制,确保高效有序运转。要建立完善部门联动机制,广泛

动员社会力量参与,做到依法管理、行政管理、行业自律和社会监督四管齐下,不断增强新闻道德委员会权威性影响力。近期要以整治新闻敲诈和假新闻为重点,加强举报查处、案例评议和通报曝光,有力纯洁新闻队伍,刹住新闻敲诈和假新闻的歪风。

会议还对建立媒体社会责任报告制度作出安排,决定选取部分中央和地方新闻媒体开展试点工作。

中国记协党组书记翟惠生主持会议,国家新闻出版广电总局、中国记协、部分中央新闻单位和地方党委宣传部门、新闻出版广播影视部门、记协负责同志等参加会议。

□视觉新闻



2月24日,春运最后一天,郑州火车站的客运职工组织乘客有序乘车。当日是2014年春运最后一天,2014年春运从1月16日至2月24日,共计40天。

新华社记者 李安 摄



2月23日,安徽省合肥市三里庵街道竹筒里社区联合辖区内的合肥市第五十中学开展防空疏散演练。来自合肥市人防办的应急专家为该校师生讲解了人防应急、自救互救的知识。

新华社记者 杜宇 摄



2月23日,游人在昆明圆通山公园内观赏盛开的樱花。近日,昆明迎来樱花盛开的时节。在昆明圆通山公园里,数千株樱花竞相开放,吸引大批市民和游客前来赏花踏青。

新华社记者 蔺以光 摄

简明新闻

●近日,中共中央组织部作出决定,追授湖北省云梦县委组织部干部涂红刚同志「全国优秀组织工作干部」称号,并要求在全国组织系统广泛开展向涂红刚同志学习活动。

●国家文物局局长励小捷24日在国务院新闻办举行的新闻发布会上说,火灾频发及馆藏文物腐蚀,严重危及文物安全,火灾频发成为目前文物安全中「第一大险情」。

●国家医师资格考试委员会日前发布公告称,2014年医师资格考试报名包括网上报名和现场报名两部分。网上报名可登录国家医学考试中心网站(www.nmec.org.cn),时间为3月3日9时至3月17日24时,现场报名时间为3月20日至4月10日。

(均据新华社电)

9家企业主动召回9批次玩具产品

国家质量监督检验检疫总局24日通报,9家玩具生产企业在召回玩具产品时,部分玩具产品在召回前已在市场上销售。

- 山东好儿郎儿童用品有限公司生产的商标为「好儿郎」型号为TC616的儿童推车
- 山东省滕州市万宝童车有限公司生产的商标为「福康」型号为F-357的婴儿学步车
- 深圳市宝安区小贝乐儿童用品有限公司生产的商标为「小贝乐」型号为A296的儿童推车
- 山东日月童车有限公司生产的商标为「cheerway」型号为S603的儿童推车
- 湖北正霖人应用用品有限公司生产的商标为「正霖」型号为E203的儿童推车
- 上海爱贝儿工业有限公司生产的商标为「爱贝儿」型号为SW-600的婴儿学步车
- 上海万通玩具有限公司生产的商标为「万通宝童」型号为H1030的小车了身木架产品
- 上海贝迪自行设备有限公司生产的商标为「贝贝」型号为D1204的儿童自行车
- 北京铃童天地科技有限公司生产的商标为「木丸子」的电动玩具产品

声明

●兹有张启有的伤残军人证(证号:豫军600180),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市汇丰文杰物业服务有限公司营业执照正本(证号:411500100003555),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有蔡玉章购买的由信阳隆和房地产开发有限公司开发的信阳世界城(7-1-1603室)房产一处,其交款收据(编号:0002271)因不慎丢失,特声明作废。

●兹有淮滨县栏杆镇人民政府、淮滨县华夏房地产开发有限公司位于淮河南大道南侧、白露河西侧一宗共有使用权土地,总面积16356.00平方米,其中淮滨县栏杆镇人民政府分摊9814.00平方米,淮滨县华夏房地产开发有限公司分摊6542.00平方米,两使用者于2008年4月分别办理了淮国用(08)字第0076、0077号土地证,因保管不善丢失,现声明作废。

注销公告

兹有信阳裕丰行汽车销售服务有限公司经公司全体股东大会研究决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与本公司有关的债权、债务人,自本公告刊登之日起45日内向本公司申报债权、债务。特此公告

信阳裕丰行汽车销售服务有限公司
2014年2月25日

迁坟公告

因项目建设需要,现需征用浉河区金牛山办事处十里河总场七组土地,需要对此范围内的坟墓进行迁移,请在此范围内的墓主家人自本公告发布之日起15日内与我们联系迁坟事宜,过期按无主坟处理。

特此公告
联系人:白先生:18336253399
郭女士:15037661841
潘先生:13937616687

信阳市浉河区金牛山办事处
2014年2月24日

拍卖公告

受河南省信阳市中级人民法院委托,我公司定于2014年3月14日11时,在河南省产权交易中心(郑州市郑东新区CBD商务区27楼)公开拍卖以下标的:
一、位于息县八里岔乡李堂村的息县金德粮油贸易有限公司李堂分公司的房地产一处(土地使用权面积约7907.58平方米,建筑面积约1792.8平方米);
二、位于息县八里岔乡梅寨村的息县金德粮油贸易有限公司李堂分公司梅寨村的房地产一处(土地使用权面积约2505平方米,建筑面积约962.5平方米);
有意竞买者,请于2014年3月12日17时前向信阳市中级人民法院(户名:信阳市中级人民法院,开户行:河南省信阳市建设银行老城支行,账号:410015141805002096)交纳50万元的竞买保证金,保证金以实际到账为准,不成交保证金全额无息退还,并向河南省产权交易中心确认报名。竞买人须持有效证件到河南省产权交易中心办理竞买手续。
标的展示时间:自公告发布之日起至2014年3月12日
标的展示地点:标的物所在地
拍卖公司电话:0376-6253958
资产咨询举报电话:0371-66285715 66285716
咨询地址:信阳市礼贤路物产局四楼
工商监督电话:0371-68852699
法院监督电话:0376-6360511

信阳市阳光拍卖有限公司
2014年2月24日

信阳市驾校:驾驶员培训学习的摇篮

信阳市驾校是我市具有一级资质、唯一获得省级文明单位称号的汽车驾驶员培训学校,同时也是唯一具有三种定点培训资质的驾校。

学校场地规范,设施齐全,师资力量雄厚,车型齐备,车辆充足,配有汽车模拟机、整车模型、汽车原理电教板,为学员的理论、实践提供可靠保障。

- 市营运驾驶员从业资格定点培训
 - 市交警支队指定的增驾A1、A2、A3、B1驾驶员定点培训
 - 市扶贫办劳动力转移、驾驶员技能定点培训
- 地点:信阳市南京路金三角(市运管局车辆检测中心院内,市交警支队西500米)
报名电话:6531177

信阳现代男科医院
★新农合定点医院★
专业男科 成就健康男人
男性健康热线
0376-6565888
诊疗科目: 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 不孕不育症 微创生殖整形 性健康咨询
地址:信阳市工区路四里棚 [火车站乘18/16/10路车 西首顺车站下车即可]
(豫)医广(2013)第07-15-347号